
Referat fra foreldremøtet mandag 23.september: 
 
Rom 1 – Ledelsen 

Overgang fra Lovisenlund til ungdomsskolen. 

• Januar/februar (vinterferie). Tildelingsbrev i forhold til skoleplassering. De fleste vil få tilbudet sitt 

på Oddemarka (adresse- nærskole) 

• Når tildelingsbrev er kommer vil det være en frist for å søke skolebytte (ca 2-3 uker). Sende inn i 

Visma (skjema skolebytte) 

• Individuelle overføringsmøter januar- mars. Det vil være egne møter med Oddemarka for de 

elever som har spesialundervisning eller som har behov for individuell tilrettelegging. I disse 

møtene vil også PPT delta. 

• Skolen har overføringsmøte med Oddemarka i mars/april. Generell informasjon til Oddemarka 

skole. I dette møte deltar en i fra ledelsen og kontaktlærer fra Lovisenlund og administrasjon på 

Oddemarka. 

• Lovisenlund skole deler elevene på 7. trinn i grupper. Antall grupper og personer i hver gruppe får 

vi fra Oddemarka skole, da de har oversikt over antall elever som skal begynne på 8. trinn på 

Oddemarka. 

• Lovisenlund lager pedagogiske grupper der en tar hensyn til kjønn, det falige og sosiale. 

Utgangspunktet er at alle elever kan være med alle. Det vil bli noen som ikke får med seg alle 

sine (splittelser). En vil prøve at alle får noen som de liker å være sammen med. 

• Når grupper er utarbeidet blir de sendt hjem til dere foreldre. I utgangspunktet er dette en 

orientering /informasjon.  

• Gruppene blir sendt til Oddemarka. Oddemarka lager klasser.  

• Oddemarka sender klassene til gjennomsyn til skolen før de sendes hjem. 

• Alle vil få tilsendt "nye" klassene samtidig. Elevene treffer sine nye i midten av juni. 

• Barneskolene samarbeider på våren og prøver å lage «treff» slik at elevene kan bli noe kjent før 

de begynner på ungdomsskolen. 

Erfaringer fra i fjor: Når de nye klassene er laget- treff med de nye klassene i regi av foreldre.  

 

Læringsmiljø 

• De er et stort trinn. Ulikt hvordan relasjonen er til hverandre. Mye som skjer på 6. og 7. trinn 

interesser og aktiviteter endrer seg.  Nye vennskap etableres. 

• Trinnet gjennomfører klassetrivsel og elevundersøkelsen. Formål få en oversikt over 

læringsmiljøet på trinnet. 

• Skolen har fått tilbakemelding fra foreldre om utfordringer både i jente- og guttemiljøet. 

- Det handler om opplevelsen av å oppleve seg utestengt (også hjemme) 

- Sosiale media 

- Språkbruk 

- "Blikking" 

• De voksne på trinnet opplever elevene på 7. trinn som en flott gjeng. De voksne er "tett på", men 

får ikke tak i alt. Komplekst.  

• De voksne ønsker et «eksternt blikk» på læringsmiljøet. Det er ønskelig om å få noen utenfra for 

å drøfte utfordringer og tiltak. Skolen har ønsket kommunens Mobilt team inn på trinnet. De vil 

komme på trinnet i løpet av høsten/vinteren.  

• På kommunens hjemmeside kan dere lese mer om mobilt team løpet av høsten/vinteren vil 

skolen.  

•  Informasjon om mobilt team finner dere på kommunens hjemmeside under Støttesystemer 

 

  

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/barnehage-og-skole/stotteenhet-for-trygt-skolemiljo/


Rom 2 – FAU 

Irina I. Amdal og Birgith Omland er foreldrekontakt for 7. trinn, høsten 2024 og våren 2025. 
Foreldrekontakt er bindeledd mellom oss foreldre/foresatte og skolen, ta kontakt med oss om dere 
ønsker å gi innspill, drøfte noe osv. Epost-adressene våre finner du på ukeplanen. 
 
Minner om jule- og sommeravslutning, foresatte som har ansvaret for å planlegge og gjennomføre 
jule- og sommeravslutning: 
 
Øverste navn på lista kaller inn til møte, men hele gruppe deltar i gjennomføringen. 
 

Jul -24 
7. trinn 

Sommer -25 
7. trinn 

Lina 
Emilie 
Mie 
August 
Mohsin 
Oudam 
Mathilde ØV 
Ella HT 
Mats 

Sander 
Richard 
Ludvig 
Morten 
Madeleine 
Marie 
Aaron Johan 
Tomine 
Kristoffer 
Vetle 

  
Bursdagsgrupper: Vi har fram til nå holdt oss til de «gamle» bursdagsgruppene når vi inviterer til 
bursdag, men det har vært en del endringer i inndeling i klasser osv, og vi er kjent med at det er flere 
som nå inviterer litt på kryss og tvers. Vi oppmuntrer dere til å tenke inkludering og «grupper» når 
dere inviterer til bursdagsfeiring. Hold dere gjerne til hele «gamle» bursdagsgrupper, eller hele gruppe 
X eller Y eller 1, 2, 3 osv. Sørg for at det ikke er noen få som blir stående utenfor når dere inviterer til 
bursdagsfeiringer. 
 
Det har kommet innspill fra noen foresatte om at det hadde vært fint med noe sosialt for trinnet, samt 
planlegge en avslutningstur. Vi ba derfor om innspill på dette fra dere, kort oppsummert fra 
gruppearbeidet: 
 
Sosialt: De aller fleste kom med tilbakemelding på at det ikke nødvendigvis var et stort behov for eller 
ønske om sosiale treffpunkt for elevene gjennom året, men heller legge arbeid i en avslutningsdag/tur 
mot slutten av 7. trinn. Det kan være fint for elevene å få til noe sosialt sammen med Wilds Minne og 
Presteheia til våren, med tanke på oppstart Oddemarka skole. 

 
Det nærmer seg Halloween og det er helt klart at elevene ønsker å gå i grupper og rundt i nabolaget, 
flere gir derfor uttrykk for at det ikke er ønskelig med et felles arrangement. Det er likevel viktig å 
tenke inkludering og sørge for at de som har lyst til å gå med andre, blir inkludert i en gruppe. 
 
Avslutningstur med eller uten overnatting: Helt klart flertall for en dags-tur/aktivitet som markering 
mot slutten av 7. trinn. Det er mange flotte områder lokalt, og veldig mye gøy som kan gjøres lokalt. 
Det er også inkluderende i forhold til at de aller fleste blir med på dag-opplegg, (flere blir med når det 
ikke er overnatting, kanskje?). Det kom inn mange gode forslag til aktiviteter som ble notert ned, i et 
gruppearbeid. I klassekassen har vi per i dag ca kr. 6000,-. FAU sponser med kr. 500,- per elev på 
avslutningstur/aktivitet. Disse foresatte meldte seg til komiteen: 
Sissel (Anne), Anette (Josefine), Ine (Tomine), Anne (Astrid), Charles (Ailo), Helene (Ella), Tor Åge 
(Vemund), Hanne (Lucas). 
 
Gi beskjed om du meldte deg, men ikke står her på listen. Vi ber dere i komiteen om å planlegge for 
dagstur/aktivitet. Vi gir dere arkene som kom inn med mange forslag til ulike aktiviteter, de aller fleste 
i nærområdet. Minner om at det ikke er komiteen som trenger å stå for hele gjennomføringen, men ta 
styring og delegere ved behov. 
 
Takk for alle gode innspill dere kom med!  
 



Rom 3 – Lærerene/fagarbeider: 

• Info om Minirisk av Maria og Anita 

• Kurs for barn som er engstelige. 

• Info om kurs legges ut på nettsiden. 

• Oppstart 

• Svømming i AQ. 

• Turer. 

• Sykkelrebus i nærområdet. 

• Nye grupper for tredeling og todeling – elevene er fornøyde. 

• Elevene har tekstil og sløyd i tillegg til kunst og håndverk i kunst og håndverk. 

• Info 

• Legge inn fravær i Visma. 

• Beskjed fra foresatte hvis det er dager barnet ikke skal på leksetid. 

• Tyggis i timene, positiv endring (mindre tyggis nå). 

• Komme for sent til timen, de ansatte bruker mye tid på å hente elever inn fra 
garderoben. Ønskelig med prat hjemme.  

• Droppsone 

• Ny droppsone, flyttet fra foran skolen til Parkveien. 

• Leirskole (Bringsvær) 

• Uke 44 og 45 (mandag til torsdag). 

• Reiser i to grupper (ikke X og Y). 

• Lure ting å øve på: 

• Sove borte 

• Ta på sengetøy og re opp senga 

• Kunne vaske rom 

• Dekke bord 

• Beherkse vanlig bordskikk og høflighet 

• Ta ansvar for seg selv og egne ting 

• Pakke matpakke 

• Fokus på Helse og livsmestring på leirskolen. 

• Hvordan kan elevene bidra til en fin uke? Ta en prat om det hjemme. 

• Foreldre har fått pakkeliste på møtet. 


